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DOT-Z0T.260.34.3.2022.SF Gdansk, dnia 13.12.2022r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania nr DOT-Z0T.260.34.2022 o udzielenie zameienia na Wykonanie dokumentacii
przedprojektowej dla inwestyciji: ,Hale wielofunkcyine dla MSP w Grudziadzu na terenie dziatki nr
1/24, obreb 136" oraz dokumentacji projektowej dla I etapu realizacji inwestyciji, wraz z
uzyskaniem w_imieniu Zamawiajgceqo wszelkich wymaganych dla inwestycji warunkow,
uzgodnien i decyzji oraz prawomocnej decyzii o pozwoleniu na budowe dla I etapu realizacii
inwestycji".

W zwigzku ze zwroceniem si¢ Wykonawcy o wyjasnienie tresci Zaproszenia do sktadania
ofert w postgpowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 8:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwo$ci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §4 ust. 4; strona 3 - W
przypadku gdy kontrakt bedzie realizowany diuzej niz 12 miesiecy chcielibysmy
zaproponowac waloryzacje, pozostatego po tym okresie do zaptaty, wynagrodzenia o
wskaznik inflacji, z uwagi na obecng sytuacje gospodarcza.

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 8:
Zamawiajacy nie przewiduje realizacji zadania dtuzej niz 12 miesiecy. Wykonawca
winien prawidtowo oszacowac oferte bazujac na swoim doswiadczeniu.

Pytanie nr 9:

Prosimy o odniesienie sig¢ do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §5 ust. 3 oraz §5 ust. 5;
strona 3 - Oswiadczenie o otrzymaniu wynagrodzenia przez podwykonawcéw nie sg
adekwatne do umowy o prace projektowe i sugerujemy wykreslenie zapiséw: §5 ust
3,85 ust. 5, §7 ust, 2 lit. e)

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 9:

Zatacznik nr 3 do zapytania ofertowego w pkt IV wskazuje o$wiadczenie Wykonawcy
odnosnie powierzenia czesci zamodwienia podwykonawcom. W przypadku braku
podwykonawcow wskazane zapisy umowne nie majq zastosowania. Poprzez umowe o
podwykonawstwo rozumie sie pisemng umowe o charakterze odptatnym, ktérej
przedmiotem sg ustugi stanowigce czes¢ Przedmiotu Umowy, zawierang pomiedzy
Wykonawcg i podwykonawcy, a takze pomiedzy podwykonawcq, a dalszym
podwykonawca lub pomiedzy dalszymi podwykonawcami.
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Pytanie nr 10:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §9 ust. 1; strona 5 - sugerujemy
sprecyzowaé, ze 36 miesiecy od dnia podpisania protokotu, nie dtuzej jednak niz 4,5
roku od dnia przekazania finalnej Dokumentacji Projektowej

Odpowiedz Zamawiajgcego na pytanie nr 10:

Zgodnie z treécia zapytania i wzorem umowy Wykonawca niniejszym udzieli
Zamawiajacemu rekojmi oraz gwarancji jakosci wykonanego Przedmiotu Umowy, w
okresie 36 miesiecy od daty podpisania Protokotu Odbioru Koricowego zgodnie z § 8
ust. 3 niniejszej Umowy. Okres rekojmi i gwarancji ulega wydtuzeniu w_przypadku
koniecznoéci usuniecia wad lub uzupetnienia brakéw opisanych w Protokole Odbioru
Koricowego o czas usuniecia i uzupetnienia tych wad lub brakow.

Pytanie nr 11:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §10 ust. 1; strona 5 -
sugerujemy wykresli¢ stowo ,czesci” z pierwszego zdania. Dodatkowo wyklucza sig z
ust. 5, ktéry do niego btednie sig odwotuje.

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 11:

Zamawiajacy przewiduje odbiory cze$ciowe. Zaptata przynajmniej czgsciowa powoduje,
ze przechodzg z momentem zaptaty czesciowej prawa autorskie do catosci Dzieta. To
oznacza, ze kolejne/poszczegdine elementy dzieta przechodzg automatycznie, z chwilg
stworzenia (ustalenia) Dzieta, jednak warunkuje to przynajmniej czesciowa zaptata.
Sformutowanie stanowigce "strony wyraznie ustalaja, ze powyzsze zobowigzanie
Wykonawcy dotyczy wszystkich elementow wchodzacych w sktad dzieta, zgodnie z ust.
1 niniejszego paragrafu" oznacza, ze w odniesieniu do wszystkich elementow
wchodzacych w sktad Dzieta zakres praw autorskich jest tozsamy.

Pytanie nr 12:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §10 ust. 5; strona 6 -
wyklucza sie z ustepem 1 i sugerujemy jego wykres$lenie

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 12:
Odpowiedz jak dla pytania nr 11.

Pytanie nr 13:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §10 ust. 15; strona 7 - zapis
wykluczony - nie przewidujemy mozliwosci powtarzalnego wykorzystywania naszego
projektu na potrzeby innych lokalizacji. Jednoczednie nie spotkalismy jeszcze
podwykonawcow, ktorzy zaakceptowaliby takie analogiczne zapisy - prosimy o
wykreslenie
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Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 13:

W zakresie zapytania ofertowego wystepujg rowniez inne sktadniki dokumentacji lub
opracowan nie stanowigcej dokumentacji projektowej w rozumieniu Prawa
Budowlanego, w tym koncepcje zagospodarowania czy Program Funkcjonalno-
Uzytkowy, ktore w momencie zaptaty wynagrodzenia przechodzg na wlasnosé
Zamawiajacego w zwigzku z czym Zamawiajacy jest uprawniony do wykorzystywania
Dzieta nieokreslong liczbe razy w dowolnych lokalizacjach na potrzeby Zamawiajacego.
Nie przychylamy sie do usunigcia zapisu ograniczajagcego prawo Zamawiajacego do
korzystania z materiatdbw wykonanych w ramach postepowania.

Pytanie nr 14:

Prosimy o odniesienie si¢ do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §10 ust. 18; strona 8 -
prosimy o doprecyzowanie, iz zadanie projektowe jest realizowane na potrzeby tej
konkretnej lokalizacji i nie bedzie to projekt powtarzalny

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 14:

Zamawiajacy potwierdza, ze zadanie w zakresie Projektu Technicznego ztozonego w
ramach uzyskania pozwolenia na budowe realizowane jest na potrzeby wskazanej
lokalizacji. Przy czym nie wyklucza sie realizacji przez wybranego w postepowaniu
Wykonawce projektéw powtarzalnych w ramach powierzonego zadania w postepowaniu
(np. zaprojektowanie dwéch powtarzalnych hal).

Pytanie nr 15:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedZ na pytanie nr 7) §11 ust. 2; strona 8 - w
obecnej sytuacji rynkowej proponujemy dodac waloryzacje stawki po 12 miesigcach
od podpisania umowy

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 15:
Zamawiajacy nie przewiduje realizacji zadania dtuzej niz 12 miesiecy. Wykonawca
winien prawidtowo oszacowac oferte bazujgc na swoim doswiadczeniu.

Pytanie nr 16:

Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §14 ust. 1 lit. a); strona 9 -
kara umowna jest dos¢ wysoka, sugerujemy obnizenie do 0,1% za kazdy dzien zwtoki,
chcielibysmy jednoczes$nie uniknaé¢ watpliwosci czy ponosimy odpowiedzialno$¢
rowniez za sytuacje przez nas niezawinione.

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 16:

Zamawiajacy nie zmienia wzoru umowy w odniesieniu do §14 ust. 1 lit. a); strona 9.

Pytanie nr 17:
Prosimy o odniesienie sie do ponizszych uwag; jezeli nie ma mozliwosci negocjowania
umowy na dalszym etapie (odpowiedz na pytanie nr 7) §14 ust. 1 lit b) oraz lit c);
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strona 10 - w zwiazku z zakresem umowy i brakiem odpowiedzialnosci inwestora za
podwykonawcow sugerujemy wykreslenie wspomnianych dwdch wierszy

Odpowiedz Zamawiajacego na pytanie nr 17:

Zatacznik nr 3 do zapytania ofertowego w pkt IV wskazuje oswiadczenie Wykonawcy
odnodnie powierzenia czesci zamowienia podwykonawcom. W przypadku braku
podwykonawcoéw wskazane zapisy umowne nie majq zastosowania. Poprzez umoweg o
podwykonawstwo rozumie sie pisemna umowe o charakterze odptatnym, ktorej
przedmiotem sa ustugi stanowigce cze$¢ Przedmiotu Umowy, zawierang pomigdzy
Wykonawca i podwykonawca, a takze pomiedzy podwykonawcg, a dalszym
podwykonawca lub pomigdzy dalszymi podwykonawcami.

Treé¢ wyjasnien jest wiazaca dla wszystkich Wykonawcow.

DZIAL OBStLUGI TECHNICZNEJ
DYREKFOR
Al

-~

Kraysztof Chajewski
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